
Co.Co.Co. e lavoratori autonomi con partita IVA: le aliquote
contributive e di computo in vigore dal 1° gennaio 2020 per gli iscritti

alla Gestione separata

Co.Co.Co. e lavoratori autonomi con partita IVA: le aliquote contributive e di computo in
vigore dal 1° gennaio 2020 per gli iscritti alla Gestione separata | 1

Condividi

 

Con la circolare n. 12 del 3 febbraio 2020, l’Inps riassume le aliquote, il valore
minimale e il valore massimale del reddito erogato per il calcolo dei contributi
dovuti da tutti i soggetti iscritti alla Gestione separata di cui all’articolo 2,
comma 26, della legge n. 335/1995.

La circolare fissa le aliquote contributive, previdenziali e assicurative, dovute da
collaboratori e figure assimilate e liberi professionisti, differenziandole per
soggetti non assicurati presso altre forme pensionistiche obbligatorie e soggetti
titolari di pensione o provvisti di altra tutela pensionistica obbligatoria. Sono
inoltre specificate le percentuali di ripartizione dell’onere contributivo.

 

Link  al  testo  della  Circolare  INPS  –  Direzione  Centrale  Entrate  e
Recupero  Crediti  –  n.  12  del  3  febbraio  2020,  con  oggetto:  INPS  –

https://www.addtoany.com/share
http://www.pianetafiscale.it/files/Prassi/2019/C12-20.pdf
http://www.pianetafiscale.it/files/Prassi/2019/C12-20.pdf
http://www.pianetafiscale.it/files/Prassi/2019/C12-20.pdf
http://www.pianetafiscale.it/files/Prassi/2019/C12-20.pdf
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CONTRIBUTI  PREVIDENZIALI  –  Co.Co.Co.  –  Professionisti  senza  cassa
previdenziale iscritti alla Gestione Separata dell’Inps titolari di posizione fiscale
ai  fini  IVA  –  Aliquote  contributive,  aliquote  di  computo,  massimale  e  minimale
per l’anno 2020 per gli iscritti alla Gestione separata – Ripartizione dell’onere
contributivo e modalità di versamento – Compensi corrisposti ai collaboratori
entro il 12 gennaio 2020 – Art. 2, comma 26, L. 08/08/1995, n. 335 – Art. 2,
comma 57, della L. 28/06/2012, n. 92 – Art. 1, comma 165, della L. 11/12/2016,
n. 232


